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©5°120£ 2013 A12T20£ ~Uateck 12842120 1 taU | 2ULU g2é°8£0 D2T120a00U°8A° AeT ~UateeT2ULU 12EE&°8L
Tasize=2120 1 TUTee2£12120 _ 26212581020

(N=%=f 1A3UY»RAT)

= “laie»WS(CY TSES»AC -afl=63T3Y 136313703y | 3 ATas0

Ol CL

iz % Ca b pwdhbbbnh, fudptph L nwutph, hbswtu Gub = = AV A

E = 2 3 = AYLI3U»YA

wm = 2| B2 pntobitnuyn dwiuubiph inGinbuwghnwywt E = Jwnswywl pnigt | nlnuyhl pynigt

o =2 13313 U3V NALTZTY»AC 3V T2VAUTV»AA =
i
1 (2|3 |4 5 6 7 8 9
AU _2@g°UA T2Eé°5s 66,065,941.7 65,615,941.7 450,000.0
2100|010 | 0 AU _ 202086 'UépUAE p20820£U 7,368,506.8 6,893,662.7 474,844.1
T12&20asAlasuues

31 ATa0

2110|011 | 1 | O |aA»Yé1CA =~ -4AT31CA USAUCYY»A, 6,922,228.5 6,712,184.4 210,044.1
A»T313Y I36373A40U, yCY3Ve3I3Y
hwpyuwpmpbuwnuyghl hwpwpbpnipniGGGp,
wnunwphl hwpwpbpnipiniGGGR
&RCo

2111|01| 1 | 1 |GRA»YELCA ™ -aRT31CA USAUCYY»h, &> 3T3Y 6,922,228.5 6,712,184.4 210,044.1
2631340
31 ATa0
1. T3E373AU3Y U3A0YC &3NE3Ya00 6,918,353.4 6,712,184.4 206,169.0
- 2RE=3T1A0Y»AC SRESTST3A0»A 4111 4,479,423.0 4,479,423.0 -
NS T»E3Tx3AY»f
- &3 "3 TRalY»h, 1A303T3Y EASEAiea0UY»h 4112 567,499.4 567,499.4 -
N3WaT Tx3AY»A
- WY»A-»WCT 1263[a0AIa0YY»f 4212 193,634.9 193,634.9 -
- Tal&sY3t 1=363{a0AlasyY»h 4213 15,752.4 15,752.4 -
- T3AC 1363(aAlasYY»h 4214 174,622.7 174,622.7 -
- 283473 -A3T3Y I3Eé»A 4215 6,785.0 6,785.0 -
- aliC T e3AUSB TaRAUY»AC TSA0=T3ta0AlasY 4216 95,760.0 95,760.0 -
- 2w =2e3(03Y[3Y - 4AT1ai040UY»AC - TaT TSEé»f 4222 70,500.0 70,500.0 -
- 1 3AEST3Y 13¢3[a0Ala0Y Y»h 4231 3,283.5 3,283.5 -
- D3U3T3A-53(CY 1363(4a0Ala5YY»h 4232 32,762.0 32,762.0 -
- 2RE3TST3LUC UBEY3-Crr3T3Y %3h - 36U3Y 4233 5,605.0 5,605.0 -
1=3¢3{a0AlasY Y»h
- DO T3 TT3T3Y 1363(40AI85YY»h 4234 40,153.2 40,153.2 -
- T363T3M3T3Y 1363(40AIa0Y Y»h 4235 10,000.0 10,000.0 -
- U»AT=3(3640643T3Y I3Eé»A 4237 110,262.2 110,262.2 -
- Canhwlnip pGnyph w)p SwrwjnunLtGbEn 4239 208,362.5 208,362.5 -
- @2eY3.CU3T3Y 1363(40Ala5YY»h 4241 11,397.5 11,397.5 -
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=t ATai0

= 3| oy ﬁ

Ez 4|3 2 pwdhGOtnh, fudptinh L nwutiph, hoswtu Gwb 2 = AVIZ(»VA

= = 3 =g U»YA

wm = 2| B2 pntobitnuyn dwiuubiph inGinbuwghnwywt E = Jwnswywl pnigt | nlnuyhl pynigt

LT 1363T3R-U3Y NALTSIV»AC 3YT3VaiUV»A £
1 |23 |4 5 6 7 8

- @HU»YRY»AC 630 TafaiUY»A¢ AYA=6CT 4252 272,196.1 272,196.1 -
Yafia- 4ol a=N&=Yail
- TASe»YI=T3ICY YidoA»A ~ N=- 456w 4261 77,842.8 77,842.8 -
- TASYEAAAT3ICY YiaoA»f 4264 247,832.2 247,832.2 -
- T»Y6303(CY ~~ NS3YASICY eYY1C YiadAxf 4267 27,381.6 27,381.6 -
- D3TAT YAST3T3CY 3t ViasA»h 4269 3,150.0 3,150.0 -
- W Gwwuwnbbp pinuobihg 4729 27,500.0 27,500.0 -
- A3AT31CA Tx3AY»f 4823 1,978.4 1,978.4 -
- 2[f I=Eé»h 4861 28,500.0 28,500.0 -
- TASYEAAA T 3ICY 63A0= TanailY»f 5121 30,000.0 - 30,000.0
- T3EST3Y 303 T1analY»h 5122 135,169.0 - 135,169.0
- Z[E U»U»Y3Y»ii ™ 63A03 TafaUY»h 5129 40,000.0 - 40,000.0
- & YlaA=T3Y NCUY3T3Y UCcadY»f 5132 1,000.0 - 1,000.0
2. duwpswlwl opybyinllinh hhoGwlnpngniJd 3,875.1 - 3,875.1
- P»YU»AC ~ RCYASAIAGYY»AC TSACT St T»A3Yana-40U0 | 5113 3,875.1 - 3,875.1

2130|01 | 3 | O |2anhwGnip pGnyph Sweuynipin GGG 43,828.3 43,828.3 -
&RCo

2131|101 3 | 1 |Ugfuwwnwlwadh /Yunpbnh/ génd plnhwonip pnyph 43,828.3 43,828.3 -
1=3¢3{a0AlasY Y»h
31 ATa0
1. 303036C313Y 13640A13Y STU»AC 43,828.3 43,828.3 -
-ABYOU3Y [363(406AI3Y - 4AI40Y»a0AI3Y
I'33U31»A8400 (A3 T TCAZTTI3T
EC3YBAAAGAIAGY Y1)
- 2RE=3T1A0Y»AC SRESTST3A0»A 4111 36,047.2 36,047.2 -
N3 T»E3 Tx3AY»A
- WY»A-»WCT 1263[a0AIa0YY»f 4212 2,906.6 2,906.6 -
- Tal&sY=3t 1=363{a0AlasyY»h 4213 126.4 126.4 -
- T2AC 1363{a0AlasYY»h 4214 1,378.6 1,378.6 -
- 400G T eSAUSB TARAUY»AC TA0ST3E40Ala5Y 4216 804.0 804.0 -
- 1 3AEST3Y 13¢3[a0Ala0Y Y»h 4231 5.0 5.0 -
- @HU»YRY»AC 630 TafaiUY»A¢ AYA=46CT 4252 281.0 281.0 -
Yafia- 4ol &a=N&=Yail
- TASe»YI=T3ICY YidoA»A ~ N=- 456w 4261 1,924.8 1,924.8 -
- T»Y6303(CY ~~ NSYASICY eYY1C YiadAxfi 4267 272.8 272.8 -
- A3AT31CA Tx3AY»f 4823 81.9 81.9 -
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=t ATai0

= 3| oy ﬁ

Ez 4|3 2 pwdhGOtnh, fudptinh L nwutiph, hoswtu Gwb 3 = AVIS(sYA

c= =B O swiuub (unbuwghunwywl = ” 1 anwihG

w2 2| E 2 pnLbnwh( dwiuubnh wlnbuwghunwywt c= Junswyw pnigl | dnlnwghl pynegt

LT 1353137 U3Y NALT3TV»AC SYT3YAUY»AA £
1 213 |4 5 6 7 8 9

2150(01 | 5 | O |2anhwGnip pGnyph hwipughl 264,800.0 - 264,800.0
T36340AIa6YY»AC - IAT N» T3%41313Y
YSES- [3gY SREST3Y0Y»h
anco’

2151|01| 5 | 1 |COnhwGnip pGnyph hwipuwih( Swewnipintbbtph 264,800.0 - 264,800.0
-TAT N> 03BAT3T3Y  V3E=- [3(CY
SRE3T3Y0Y»i
31 ATa0
1. USE3-I3cYy 3RE3T3Y0Y»A 246,800.0 - 246,800.0
- USES- 13 13%ar3T3Y I3Eé»h 5134 246,800.0 - 246,800.0
2. °i 3y 0303a¢ -LESTaA N3T313-I¢ 18,000.0 - 18,000.0
xB - Aw46U
- U3ES- 1B 3313 1SEéx»i 5134 18,000.0 - 18,000.0

2160|01 | 6 | O |2aGnhwGnip pGnyph hwipughl X 137,650.0 137,650.0 -
T36340AI46Y Y»ii (3IF 136»ACY 4831 1T3Ya0)
anco’

216101 | 6 | 1 |2OnhwGnip pGnyeh hwOpwihG SwewntpnLGGEp (wy 137,650.0 137,650.0 -
12E»fCY 4831 T3Y40)
31 ATa0
1. _ CUA6UY»A, N3I631CU460Y»A, 131 3A3YC 49,050.0 49,050.0 -
4A4RAUY»AC ~~ TxCEY»AC I»U I»A3uYYCE ~
YApwpbl pnnnplbp GEpYyuywglbihu
E3NUBYI31 Ix3A400Y»A
- A3ATS31CA Tx3AY»f 4823 49,050.0 49,050.0 -
2. Qnyph Gyuwwndwdp hpwyniGpGbph 88,600.0 88,600.0 -
-A3Y6U3Y, -YINSTU3Y =
IO 13T T40AI3Y TA3BU3LAU3Y N» T
138731 ix3A460Y»A
- @2V CU3T3Y 1363(40Aa5YY»h 4241 25,000.0 25,000.0 -
- A3ATS31CA Tx3AY»f 4823 63,600.0 63,600.0 -

2200|0210 | 0 a=2pta=20a0Alacy 46,870.0 46,870.0 -
31 ATa0

2220|102 | 2 | 0 | 83030360313y 8381 &3Ya0Ala6Y 27,000.0 27,000.0 -
anco’

2221102 2 | 1 |@=03036C3T3Y A=3RwA3YaiAlasy 27,000.0 27,000.0 -
31 ATa0
1. #303036C313Y 830 E3Y40AI3YY 27,000.0 27,000.0 -
Sc31640Ala6Y
- Canhwnip pGnyph w)p SwrwjnunLGbtn 4239 1,000.0 1,000.0 -
- TASe»YI=T3ICY YidoA»A ~ N=- 456w 4261 1,000.0 1,000.0 -
- 2t AYA=6CT 1A303/YaANY»A 4639 25,000.0 25,000.0 -
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=t ATai0

= 3| oy ﬁ

Ez 4|3 2 pwdhGOtnh, fudptinh L nwutiph, hoswtu Gwb 3 = AVIS(sYA

25| 2 3 G Swhuutnh nGunk Yo E! 7 (nuyh

w2 3| E 2 pintgbnwhG wfuutph nbnbuwghunuwywb o= Jupswlwl pniet | $nlnuyht pjniek

LT 1353137 U3Y NALT3TV»AC SYT3YAUY»AA £

1 |23 |4 5 6 7 8 9

2250|102 | 5 | 0 |&3B0E3YA0AI40Y (3IF 136»ACY 483 1T3Y40) 19,870.0 19,870.0 -
&RCo

2251|102 | 5 | 1 |a3Rra&3VasAlasy (Sl 13e»ACY 4831 T=3Ya0) 19,870.0 19,870.0 -
31 ATa0
1. %aA3144C 13BU3I»A803YY 3¢c31640A46Y 19,870.0 19,870.0 -
- &iNC T eSAUSTARAUY»AC T3ROST3ta0AlasY 4216 1,800.0 1,800.0 -
- TASYEAAAT3ICY YiaoA»f 4264 1,070.0 1,070.0 -
- 2[f AYA=6CT 1A=3U3RYAANY»A 4639 17,000.0 17,000.0 -

2400(04|0 | O TUTeE2T20 p252" 25a0A0a000°8 15,249,745.9 20,446,392.7 (5,196,646.8)
31 ATa0

2420|04| 2 | 0 | Mas03TYw»E46Ala0Y, 3YU363IcY 313,218.2 - 313,218.2
TYU»édoAlaoy, OTVanéaiAlasy
anéantacAlasy
&RCo

2424104 | 2 | 4 |aéa-4&il 313,218.2 - 313,218.2
31 ATa0
1. aé4-U3Y 63Y6¢ 136466400 313,218.2 - 313,218.2
I»A3Y4ah4 - 46U
- P»YU»AC * RCYADAIAGYY»AC T3é45040U 5112 300,000.0 - 300,000.0
- P»YU»AC ~ RCYASAIAGYY»AC TSACT 3t T»A3Yana-40U0 | 5113 13,218.2 - 13,218.2

2450|04 | 5 | 0 | TA=Y6&aAT 27,114,069.1 19,262,934.1 7,851,135.0
&RCo

2451104 | 5 | 1 |0=3Y=2&4=3Al3(CY WASYeAaAT 17,774,389.9 10,012,254.9 7,762,135.0
31 ATa0
1. Uupwywn-punbjw dwélh Jepwibnpngnid b 3,847,250.0 3,847,250.0 -
a3Na3vaoU
- P»YU»AC ~ T=é40l6Y»AC AYAS6CT Yana- ai0 4251 3,847,250.0 3,847,250.0 -
a=N&=vail
2. Wupwywn-puinnyu swélh hhoGuwbnpngnid 550,000.0 - 550,000.0
- P»YU»AC ~ RCYASAIAGYY»AC TSACT St T»A3Yana-40U0 | 5113 550,000.0 - 550,000.0
3. CYASO3A»AC T»A3Y4aA4 - 460 38,000.0 8,000.0 30,000.0
- P»YU»AC " T=é40l6Y»AC AYAS6CT Yana- &i0 4251 8,000.0 8,000.0 -
a=N&=vail
- P»YU»AC " RCYASAIAGYY»AC TSACT 3t T»A3Yana-40U0 | 5113 30,000.0 - 30,000.0
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=t ATai0

= 3| oy ﬁ

Ez 4|3 2 pwdhGOtnh, fudptinh L nwutiph, hoswtu Gwb _ﬂ = AVISU»YA

w2 3| 2 pntobitnuyn dwiuubiph inGinbuwghnwywt E = Jwnswywl pnigt | nlnuyhl pynigt

LT 1363T3R-U3Y NALTSIV»AC 3YT3VaiUV»A £
1 |23 |4 5 6 7 8 9

4. D»Y383U»AC i»A3Yah4 - 4ol 170,000.0 - 170,000.0
- P»YU»AC ~ RCYASAIAGYY»AC TSACT 3t T»A3Yana-40U0 | 5113 170,000.0 - 170,000.0
5. D»WCATY 3Y640UY»AC 136466460 582,000.0 10,000.0 572,000.0
I»A3YanAa - 46U
- P»YU»AC ~ T2é40l6Y»AC AYAS6CT Yana- &i0 4251 10,000.0 10,000.0 -
a3\a=vail
- P»YU»AC * RCYADAIAGYY»FAC T3é40040U 5112 572,000.0 - 572,000.0
6. T3UAc3cY 136466 I3 IuY»Ac 103,000.0 90,000.0 13,000.0
I»A3T3Y- Y460 ~ §3NE3Y4iU
- 2 I3Eé»h 4861 90,000.0 90,000.0 -
- P»YU»AC ~ RCYASAIAGYY»AC TSACT St T»A3Yana-4U0 | 5113 13,000.0 - 13,000.0
7. <pwqnuwl Sh pwn&lywpgnid 2,000.0 2,000.0 -
- TaU&sY3t 1=263a0Ala6Y Y »fi 4213 2,000.0 2,000.0 -
8. D3A460CY»AC ~~ ~4046Y»AC 1,823,105.0 - 1,823,105.0
(»A313640640U "~ NCUY3YAA4 - 46U
- P»YU»AC * RCYADAIAGY Y»AC T3é40640U 5112 321,205.0 - 321,205.0
- P»YU»AC ~ RCYASAIAGYY»AC TSACT St T»A3Yana-4iU0 | 5113 1,500,000.0 - 1,500,000.0
- 2[f U»U»Y3Y»i ™ e3AUSB TanaduyY»fi 5129 1,900.0 - 1,900.0
9. 64046Y»AC A3NE3YAGU » T B3N3 - 4AT46U 74,030.0 60,000.0 14,030.0
- P»YU»fiC " T284016Y»AC AYA=6CT Yaria- aiU 4251 20,000.0 20,000.0 -
a3\a=vail
- 2[f AYA=6CT 1A=U3RYAANY»f 4639 40,000.0 40,000.0 -
- P»YU»AC " RCYASAIAGYY»AC TSACT 3t T»A3Yana-40U0 | 5113 14,030.0 - 14,030.0
10. Uuhwlwl pwllyph wowlygni puidp 5,995,004.9 5,995,004.9 -
CASI3Y36i40 030303icY
»YABI36466 I3 IuY»AC ~ 0303uC I3/46Y
%3 - 36U3Y Y»A1Aacu3icy 13- Ci
(B3TICA3IT31 FC3%ARA0AIZ6YY»h)
- 2[f I=Eé»h 4861 5,995,004.9 5,995,004.9 -
11. A»03N3AASTY»AC 136406460 20,000.0 - 20,000.0
- P»YU»AG " RCYAAIASYY»AC T=é46645U 5112 20,000.0 - 20,000.0
12, 2Trax3Y383N I36406»F40 4,270,000.0 - 4,270,000.0
Y»ALAa603IcY IA=-CA
- P»YU»AC * RCYADAIAGYY»FAC T3é40040U 5112 4,225,000.0 - 4,225,000.0
- USE=- 1213 r3T3Y [SEex»i 5134 45,000.0 - 45,000.0
13. 64046 Y»AC, NA3E3A3IY»AC ~~ 3[-CY»AC 300,000.0 - 300,000.0
I=3N374naoy
- 2t U»U»Y3Y»i 3RS TaiailY»A 5129 300,000.0 - 300,000.0
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“lade» W =UCY TSEE»AC - aRT363T3Y 1363T3R.-U3Y
pwdhbltnh, fudptph L nwutph, hbswtu Gub
pintobitnuihb wfuubph inbwnbuwghunwywl

1353137 U3Y NALT3TV»AC SYT3YAUY»AA

FAnnywdh
MM

AY13U»YA

=t ATai0

Jwpswywl pjniok

[y

N
w

5

7

8

2455

04| 5

E&0AT3T3R3AZCY 3 wA3Yed4f T

9,339,679.2

9,250,679.2

=t ATai0

1. T»AxE31Y»AC NCUY3Yanha - 46U

89,000.0

- 2 UnU»Y3Y»fi " é3A03TafaUY»A

5129

89,000.0

2. Of"3YC U» TAEEEECT»YC SBE3T3YUY»AC
I335U31»A8400 (A3 T iCASIT3I

EC3YAaRacAlacY Y»h)

2,332,640.2

2,332,640.2

- Untpuhnhwtn ng howluwywlb wyhnwywo
(N=3U3YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAYY»ACY

4511

2,332,640.2

2,332,640.2

3. I»A-»TYI3 (I TTA3TA3YER4AT AT
400 4A3+4E31A0U3Y [36340Ala6Y

379,800.0

379,800.0

- Untpuhnhwtn ng howluwywlb wyhnwywb
(N=3U3YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAYY»ACY

4511

379,800.0

379,800.0

4. I»A313646003Y ~ %3f-36U3Y
Gypnuwluwl pwlyh wowlgnipiudp
CAZI3Y36i40 CA"3YC U» TAEAEECT»YC
I»A313646003Y »AlAaAL [A3-CA
(B3TTICAZIT3I FC334740AI46YY»H)

1,743,046.6

1,743,046.6

- 2t [3Eeé»fi

4861

1,743,046.6

1,743,046.6

5. GYpnwwlwl Gepnpnidughl puwllyp
wowlgnipywdp hpwluwlbwgynn Gpliwih

U» TAAREECT>YC I»A3136400U3Y IA=-Ch
(B3TICA3TT31 LC3%AAA0AIAGY Y1)

641,654.3

641,654.3

- 2t [3Ee»fi

4861

641,654.3

641,654.3

6. CiAAAZ13Y UCA6AIZY N3A"3YA6AI3Y
Gbpnpniduyhl 6pwgnh wigwlygni puidp
CAZI3Y36i40 ©A"3YC U» TAARAEECT»YC
I»A313640603Y 1A3U3RYAAN3ICY [A=3-CA
(B3TTICAZIT3I FC344740AI46YY»H)

641,370.5

641,370.5

- 2t [3Eé»fi

4861

641,370.5

641,370.5

7. GYpnuuiywl GEpnpnitduyghl puiGyh
wowlygnpwdp hpwwbwgynn Gpbwih

U» TAEBEFCT»YC Ir»A3136460U3Y »AlAahAt
I7A3-CA (A3TTCASTT31 EC3447aiAIasYY»h)

1,743,046.6

1,743,046.6

- 2t [3Eé»fi

4861

1,743,046.6

1,743,046.6

8. CTAAE3I3Y UCa6AIBY N3A""3Y46AI3Y
Gbpnpniduyhl 6pwgnh wigwlygni puidp
CAZI3Y36i40 CA "3YC U» TAEREECT»YC
I»A3136400U3Y »AlA&AL 1A3U3BYAAN3ICY
IA3-CA (A3 T TCA3BTT3I EC3%AA40AI46YY» i)

1,769,121.0

1,769,121.0

- 2t [3Eeé»fi

4861

1,769,121.0

1,769,121.0

2470

047

Uy phwqudwrbbp

15,000.0

15,000.0

anco’

2473

04,7

Qpnuwpontpintl

15,000.0

15,000.0

ST
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=t ATai0

= 3| oy ﬁ
Ez 4|3 2 pwdhGOtnh, fudptinh L nwutiph, hoswtu Gwb 2 = AVIZ(»VA
[ 2 3 =t U»YA
wm = 2| B2 pntobitnuyn dwiuubiph inGinbuwghnwywt E = Jwnswywl pnigt | nlnuyhl pynigt
LT 1353137 U3Y NALT3TV»AC SYT3YAUY»AA &
1 (2|34 5 6 7 8 9
1. 2pnuwizpgnipjuwl qupquigniy 15,000.0 15,000.0 -
- 2[f AYA=6CT 1A=3U3RYAANY»A 4639 15,000.0 15,000.0 -
2490|04 | 9 | O | SGwnbuwlwl hwpwpbpnipiniGGEn (wyy (12,192,541.4) 1,168,458.6 (13,361,000.0)
13»ACY 44371 T3Y40)
anco
2491104 | 9 | 1 |SOGunbuwywl hwpwptpnipyntbbtn (w), nwubphl (12,192,541.4) 1,168,458.6 (13,361,000.0)
3A3T1=2Y40)
3 ATas0
1. AGBY»AC w»031A450 84,000.0 64,000.0 20,000.0
- 2[f AYA=6CT 1A=3U3RYAANY»A 4639 64,000.0 64,000.0 -
- UldoA»f ~ A== -3Y»f 5221 20,000.0 - 20,000.0
2. 2¢31640Al46Y N3U3Yo3icy 22,920.0 22,920.0 -
13303 1>A840A180Y Y»ACY
NE603AT13T4A40AI46YY»AC N» 1" 138731
3BYix3i [363(a0Ala0YY»AC U3 180603y ~
»i»BUBY3TY»AC A3SNE3YU3Y N3U3A
- AYA=6CT 1A=U3RYAANY»A S» W 3T3Y 4637 22,920.0 22,920.0 -
N=2U=YaY»AC 43 3é wA=(CY
T34 T»AA4&0AIA0Y Y»ACY
3. T36373A0U3Y ~ 1»Ox 131313y 100,000.0 100,000.0 -
T»EYEFa-C3Y»AC %31 - 36460
- Untpuhnhwtn ng howluwywb wyhnwywo 4511 100,000.0 100,000.0 -
(N=3U3YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAY Y »ACY
4. 2¢c31640Alasy N=0U3Yu3icy 44 202,000.0 202,000.0 -
N3USBIYa3IcY 133U 1>A840AI40Y Y»AC
IA=3- A»AC y
- 2[f AYA=6CT 1A=3U3RYAANY»A 4639 150,000.0 150,000.0 -
- UTCA=T TasAlasyY»i 3l s=fasld al>r=av1ad 4819 52,000.0 52,000.0 -
T3UUST»AA40AIA0YY»ACY
5. &4 yCY3YVEST3Y SIaCiY»AC G 3A400C6 (13,381,000.0) - (13,381,000.0)
DELE il
2(p25A Taotlek £52020DL0 BATEOd 8111 (1,800,000.0) - (1,800,000.0)
PaOK £520a00/£0 BAITEOD 8411 (11,581,000.0) - (11,581,000.0)
6. TAY313Y 0"3iansil 150,000.0 150,000.0 -
- UTCA=T TasAlasyY»i 3l s=fasld al>r=av1ad 4819 150,000.0 150,000.0 -
T3UUST»AA4&0AIAYY»ACY
7. D3E6»3TaAU3Y SPEST3Y0Y»h 179,640.0 179,640.0 -
- Canhwlntp pGnyph w)p SwrwjnunLtGbEn 4239 179,640.0 179,640.0 -
8. 8I»O»6CT @A"3Y} IA3-AC CASISY3640U 70,000.0 70,000.0 -
- T3ACT =3 1A30U=3/YaANY»A UCe3Y- 3(CY 4622 70,000.0 70,000.0 -

T34 T»AA4&0AIA0Y Y»ACY
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“ e 3ICY TSESHTC - anl=363T3Y 1563137 U3y

=t ATai0

= 3| oy ﬁ

Ez 4|3 2 pwdhGOtnh, fudptinh L nwutiph, hoswtu Gwb 3 = AVIS(sYA

c = g 3 G Swfuubph LG Y = ” anwihG

wm = 2| E2 pinLetinwih( dwiuubiph tlinuwghunwywt c= Junswyw pnigl | dnlnwghl pynegt

o =2 1353137 U3Y NALT3TV»AC SYT3YAUY»AA £

1 (2|34 5 6 7 8 9
9. 3AT3ICA Ix3AY»AC - 3YOU3Y 241,398.6 241,398.6 -
1363146Al46YY»i
- DO T3 TT3T3Y 1363(40AI45YY»h 4234 27,000.0 27,000.0 -
- CanhwGntp pOnyph wyp SwrwjnunLGbtn 4239 90,000.0 90,000.0 -
- UTCA=T TasAlasyY»i 3l s=fasl al>r=av1ad 4819 124,398.6 124,398.6 -
T3UUST»AA40AIA0YY»ACY
10. U»ALA4603ICY I3 - Ar»AC CABT3Y36460 138,500.0 138,500.0 -
- DO T3 TT3T3Y 1363(40AI45YY»h 4234 18,500.0 18,500.0 -
- Untpuhnhwtn ng howluwywlb wyhnwywb 4511 120,000.0 120,000.0 -
(N=3U3YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAYY»ACY

2500|050 |0 pd22T2 GE221208F a2pTa2UasAlacy 7,101,567.4 7,031,567.4 70,000.0
31 A4

2510|05 | 1 | O | Unpwhwlni g 5,025,726.4 5,025,726.4 -
Eli[el)

2511]05| 1 | 1 |UnpwhwGntd 5,025,726.4 5,025,726.4 -
31 A4
1. Unpwhwlnipint G L uwGhunwpwlywl 5,025,726.4 5,025,726.4 -
U=30A46U0
- TaUasY3t 1=36=3(a0AlasYY»h 4213 5,025,726.4 5,025,726.4 -

2530|05 | 3 | 0 | PAC3I= UCe3T3IAC 30741 U3Y 150 &3030 38,709.1 38,709.1 -
Eli[el)

2531|05| 3 | 1 |G2C 30mawU3Y 1»0 &334 38,709.1 38,709.1 -
31 A4
1. I»T»AC N&GY»A¢ U=3aAdiu 38,709.1 38,709.1 -
- TaUasY3t 1=36=3(a0AlasYY»f 4213 38,709.1 38,709.1 -

2560 |05 | 6 | 0 |PAC3I=3 UCc3T3IA¢ &38TE3Ya0AlasY (3 2,037,131.9 1,967,131.9 70,000.0
13»ACY 44371 T3Y40)
Eli[el)

2561|05| 6 | 1 |Pfc3T= UCc3T3IAC A=RWASYAIAIATY (Sl 13ex»AcY 2,037,131.9 1,967,131.9 70,000.0
3&37T=Ya0)
31 A4
1. T3Y34 T3A310Y»AC NCUYAdU 1,437,100.0 1,437,100.0 -
a3NE3va00
- TaUasY3t 1=36=3(a0AlasYY»f 4213 1,377,100.0 1,377,100.0 -
- D=1 AT YAS=1=(CY =i YiasA»h 4269 20,000.0 20,000.0 -
- AYA=6CT 1A=U3RYAANY»A S» W 3T3Y 4638 40,000.0 40,000.0 -

N=20=2Vo=CY =3¢ WASICY T3S T»AA4&0AIA5YY»ACY
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“ e 3ICY TSESHTC - anl=363T3Y 1563137 U3y

=t ATai0

= 3| oy ﬁ

Ez 4|3 2 pwdhGOtnh, fudptinh L nwutiph, hoswtu Gwb 3 = AVIS(sYA

25| 2 3 G Swhuutnh nGunk Yo E! 7 (nuyh

w2 3| E 2 pintgbnwhG wfuutph nbnbuwghunuwywb o= Jupswlwl pniet | $nlnuyht pjniek

o =2 1353137 U3Y NALT3TV»AC SYT3YAUY»AA £
1 (2|34 5 6 7 8 9

2. ZET3N3YU3Y ~ UCc3T3»AlUu3Y 50,495.4 50,495.4 -
[36340AIA0YY»A /1»6 3T CH36C3
- TaUasY3t 1=3é6=3(a0AlasYY»f 4213 50,495.4 50,495.4 -
3. P3E3A3I3I3Y 346 - BA3YY»AC 2,136.5 2,136.5 -
A3NE3YaE0U ~ I»A3Yana- iU
- TaUasY3t 1=36=3(a0AlasYY»f 4213 2,136.5 2,136.5 -
4. ECH3U3-»AC éU»01400 ~~ I301383 1460 327,400.0 257,400.0 70,000.0
-D3WAT YA 213(CY 3 VidsA»h 4269 122,400.0 122,400.0 -
- UTCA= TaoAlaoYY»i 3l s=Naold al»r=&y140 4819 135,000.0 135,000.0 -
T3UUST»AA4&0AIAY Y»ACY
- P»YU»AC ~ RCYASAIAGYY»AC TSACT St T»A3Yana-4U0 | 5113 70,000.0 - 70,000.0
5. AZ=3640 I»Y13YCY»AC iY363y»iilail 220,000.0 220,000.0 -
- 2t [3Eé»i 4861 220,000.0 220,000.0 -

2600|06|0 |0 0212620200 pEU2828a0AUa0U ©1 7,624,751.9 4,502,297.9 3,122,454.0

Tagaol=2t 12é&20a0A0as00°s

3 ATasu

2610|106 | 1 | O | “YSI=3A3Y3(CY BCY3A3AddAla6Y 1,466,969.0 25,100.0 1,441,869.0
Eli[el)

2611|106 | 1 | 1 |~ YST3A3Y3(CY RCY=A=AacAlasY 1,466,969.0 25,100.0 1,441,869.0
3 ATasu
1. EYQY313U 1364006 Y»AC u3Y146U 25,100.0 25,100.0 -
- 2t AYA=6CT 1A303/YaANY»A 4639 5,000.0 5,000.0 -
- 2t [3Ee»fi 4861 20,100.0 20,100.0 -
2. 44AN4A1 360 Cx3YC TAZA3ICY B»Yur»AC 1,441,869.0 - 1,441,869.0
U3Y1U3Y N» 1~ 3Y0ar
phwlyuwnwpwdénipim GG6phg gpyyduwd
pawlhsGEph thnfuhuwinnigdwld hwdwn
plLwlwpwlGbph dGrpplinnid
- Gtlpbnh L 2hbnipynibbtnh dGrppEnnLd 5111 1,441,869.0 - 1,441,869.0

2630|06 | 3 | 0 |@A3U3T313A3A40U 1,556,547.9 1,556,547.9 -
Eli[el)

2631| 06| 3 | 1 |eA=3U=3r3T3i3h4al 1,556,547.9 1,556,547.9 -
3 ATas0
1. UA3YEC3IC D3YAZE» T 46AIZY 1,556,547.9 1,556,547.9 -
Yupwwipni pjuwl wowlgni pjudp
CAZT3Y36140 OA 3Y¢ cASUST3I3A3AU3Y

" cA3N»é3603Y IA=3-ACY TA3U31AT40

WEYCISI3Y 3¢31040A13Y I7=3-Ch
(B3TICAZTT31 LC3%AAAAIAGY Y1)
- 2t [3Eé»i 4861 1,556,547.9 1,556,547.9 -
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= “laie»>WSCY TSES»AC - afl=63T3Y 136313703y | 3 ATas0

Ol CL

Ez 4|3 2 pwdhGOtnh, fudptinh L nwutiph, hoswtu Gwb 2 = AVIZ(»VA

= = 3 = U»YA

wm = 2| B2 pntobitnuyn dwiuubiph inGinbuwghnwywt E = Jwnswywl pnigt | nlnuyhl pynigt

LT 1363T3R-U3Y NALTSIV»AC 3YT3VaiUV»A £
1 |23 |4 5 6 7 8 9

2640 |06 | 4 | 0 | 64046Y»AC F4663TaRA40U 1,801,500.0 1,696,000.0 105,500.0
Elle)

2641|106 | 4 | 1 |6&046Y»AC Faie=Tanadu 1,801,500.0 1,696,000.0 105,500.0
31 ATa0
1. PAT30CY (4663 T4A46AIBY 63Y6C 100,000.0 - 100,000.0
Neuy=Yana- 460
- P»YU»AC ~ RCYASAIAGYY»AC TSACT St T»A3Yana-40U0 | 5113 100,000.0 - 100,000.0
2. 2AT30CY E4063TAN40AI3Y 63Y6C 1,696,000.0 1,696,000.0 -
B3N3-4AIU3Y ~ E3NE3YU3Y
SBE3T3YuY»A
- 2 I3Eé»h 4861 1,696,000.0 1,696,000.0 -
3. b»YO»AC -»03AI»E 0 313Y F406314Aa00 5,500.0 - 5,500.0
- P»YU»AC ~ RCYASAIAGYY»AC TSACT St T»A3Yana-4U0 | 5113 5,500.0 - 5,500.0

2650|06 | 5 | O | "YSI3A3Y3CY BCYSA3AAAIBY ~ TAU&Y3E 8,000.0 - 8,000.0
T36340AIa6YY»AC - IAT N» T3%41313Y
YIE3. [3cY SRE3T3Y0Y»A
Elle)

2651|06 | 5 | 1 |“YST3ASYI(CY RCYSASAAGAIBY ~ Talasy3t 8,000.0 - 8,000.0
1263[a0AlasYY»AC - TAT I» W S3a 313y
YSE=.I3(CY SREST3YUY»A
31 ATa0
1. b»Yu»AC " BCYAGAIAGYY»AC N» 13441 U3Y 8,000.0 - 8,000.0
SPE3T3YuY»A
- USES- 13 r3%ar3T3Y I3Eé»f 5134 8,000.0 - 8,000.0

2660|06 | 6 | O | “YSISASY3CY BCY3AZAAAIBY ~ TAU&GY3E 2,791,735.0 1,224,650.0 1,567,085.0
T36340AIa6YY»i (3l 13é»ACY 4831T3Y40)
Elle)

2661| 06| 6 | 1 |~ YST3A3Y=3(CY RCYSA=AAAIBY ~ Talaoyt 2,791,735.0 1,224,650.0 1,567,085.0
1=2¢3a0AlasYY»A (3 13é»ACY 3831 1T3Y40)
31 ATa0
1. Pwquiwplwluwpw 264GpGph hwnpe 201,500.0 201,500.0 -
T3YCUY»AC i»A3YanAa-asl
- P»YU»AC " T2é40l6Y»AC AYAS6CT Yana- ai0 4251 186,000.0 186,000.0 -
as3la=val
-D3WAT YA 213(CY =3/ VidsA»h 4269 15,500.0 15,500.0 -
2. Pwquduwplwluwpuwl 26GpGph plip 85,550.0 85,550.0 -
T3YCUY»AC i»A3YanAa - ail
-D3WAT YA 213(CY =3/ VidsA»h 4269 85,550.0 85,550.0 -
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= “laie»>WSCY TSES»AC - afl=63T3Y 136313703y | 3 ATas0

Ol CL

Ez 4|3 2 pwdhGOtnh, fudptinh L nwutiph, hoswtu Gwb 2 = AVIZ(»VA

= = 3 = U»YA

e pintebiinuypb dwiuubiph nbunbuwghunwywb e = Jwnswywo pynigt | dnlnuwihl pinigt

LT 1363T3R-U3Y NALTSIV»AC 3YT3VaiUV»A £
1 |23 |4 5 6 7 8 9

3. “3I3icY T3A3IuY»Ac 1,456,685.0 140,600.0 1,316,085.0
E303NA383A31Y»A¢ NCUY3Yaia - 460 46
a3N83vaoU
- P»YU»AC " T2é40l6Y»AC AYAS6CT Yana- ai0 4251 49,600.0 49,600.0 -
a=N&=vail
-D3TAT YAST3T3(CY 3 ViasA»h 4269 66,000.0 66,000.0 -
- UntpuhnhwOtip ng wbunwywa (ng hwduwyGpwihl) ng 4521 25,000.0 25,000.0 -
YCY3YE3T3Y T340 T»AA40AIA0Y Y»ACY
- P»YU»AC * RCYADAIAGYY»AC T3é40040U 5112 246,685.0 - 246,685.0
- P»YU»AC ~ RCYASAIAGYY»AC TSACT 3t T»A3Yana-40U0 | 5113 975,000.0 - 975,000.0
- 2[f U»U»Y3Y»fi ~ 63A0= TaR&0Y»h 5129 94,400.0 - 94,400.0
4. Puqldwplwluwpwl 26Gp6ph pupbiuwpqdwl 593,000.0 342,000.0 251,000.0
3F SRE3T3Y0Y»hA
- P»YU»AC " T2é40l6Y»AC AYAS6CT Yana- ai0 4251 150,000.0 150,000.0 -
a=N&=vail
-D3WAT YA 213(CY =3/ VidsA»h 4269 6,500.0 6,500.0 -
- UntpuhnhwOtp ng wbunwywa (ng hwduwyGpwihl) ng 4521 181,000.0 181,000.0 -
YCY3YE3T3Y T340 T»AA4&0AIA0Y Y»ACY
- T3ACT =3 1A30U=3/YaANY»A UCe3Y- 3(CY 4622 4,500.0 4,500.0 -
T34 T»A&40AIA0Y Y»ACY
- P»YU»AC ~ RCYASAIAGYY»AC TSACT St T»A3Yana-40U0 | 5113 251,000.0 - 251,000.0
5. 2A3(cY 136466 Y»AC B3N=-4AT400 320,000.0 320,000.0 -
a3N83vaoU
- 2 I3Eé»h 4861 320,000.0 320,000.0 -
6. T3A63/31Y»AC E3NE&3Y4iU 25,000.0 25,000.0 -
- AYA=6CT 1A=U3RYAANY»A S» W 3T3Y 4638 25,000.0 25,000.0 -
N=20=3Vo=CY =3¢ wASICY T3S T»AA4&0AIA5YY»ACY
7. T3U3A3Y6406UY»AC ~~ 3IF BCYA6AIAGYY»AC 110,000.0 110,000.0 -
I»A3YAAE- 40U ~ - 46Y3%3A1460
- P»YU»AC ~ T2é40l6Y»AC AYAS6CT Yana- ai0 4251 110,000.0 110,000.0 -
a=N&=vail

2700070 | O 2gadx2a2pastAlasy 115,900.0 - 115,900.0
31 ATa0

2710|07 | 1 | O | “ABI3I3Y 3&A3YuY»A, 63A0»A 70,000.0 - 70,000.0
E3A03T4A400Y»A
&RCo

2711107 | 1 | 1 | »0=-aR13T3Y S&A3YUY»h 70,000.0 - 70,000.0
31 ATa0
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= ol “laie»>WSCY TSES»AC - afl=63T3Y 136313703y | 3 ATas0

= = 59 = pwdhGOtnh, fudptinh L nwutiph, hoswtu Gwb 2 = AVIZ(»VA

= = 3 =g U»YA

wm = 2| B2 pntobitnuyn dwiuubiph inGinbuwghnwywt E = Jwnswywl pnigt | nlnuyhl pynigt

LT 1353137 U3Y NALT3TV»AC SYT3YAUY»AA £
1 |23 |4 5 6 7 8 9

1. 2640c383N313Y 13303 T»A880AI80YY»AC 70,000.0 70,000.0
hwdwp pdoyuluwl uwppwynpnidbbph
dbrppbpnid
- 2[f U»U»Y3Y»fi ~ 63A0= TaR&0Y»h 5129 70,000.0 70,000.0

2760 |07 | 6 | 0 | 2640¢c3&3NadAla6Y (3IF 13é»ACY 45,900.0 45,900.0
i43113Ya0)
&RCo

2761|07 | 6 | 1 |2640¢=2a=3N=T=3Y N=3A3TC6 1=363a0Ala0YY»h 45,900.0 45,900.0
A= - finfi
31 ATa0
1. Upnnowwwhwlwl opilyinGbph 45,900.0 45,900.0
Neuy=vana- 460
- P»YU»AC ~ RCYASAIAGYY»AC TSACT St T»A3Yana-40U0 | 5113 45,900.0 45,900.0

2800(/08|0 | O p=20v£eT, @p2TaolA @i Taau 2,574,952.3 1,831,503.6 743,448.7
31 ATa0

2810|08| 1 | 0 |P3Y-&uC " 64nT¢ I363/adAlasyy»n 533,205.6 186,548.6 346,657.0
&RCo

281108 | 1 | 1 |D3Y-6WC " eR4ARWC 1=3¢3[a0AlasYY»h 533,205.6 186,548.6 346,657.0
31 ATa0
1. 6841 13ICY UCcad3640UY»Ag 89,399.9 89,399.9 -
I33U31»i&400
- Canhwntp pOnyph w)p SwrwjnunLGbEn 4239 8,937.4 8,937.4 -
- 2t AYA=6CT 1A303/YaANY»A 4639 80,462.5 80,462.5 -
2. <wlbquunh qnunhlbph L qpnuuwyghlbbph 389,157.0 50,000.0 339,157.0
136400400 46 83NE=3Y4dU
- P»YU»AC ~ T2é40l6Y»AC AYAS6CT Yana- ai0 4251 10,000.0 10,000.0 -
a=N&=vail
- 2[f AYA=6CT 1A=3U3RYAANY»A 4639 40,000.0 40,000.0 -
- P»YU»AC * RCYADAIAGYY»AC T3é45040U 5112 300,000.0 300,000.0
- P»YU»AC ~ RCYASAIAGYY»AC TSACT St T»A3Yana-40U0 | 5113 39,157.0 39,157.0
3. D» IBYTI3NAZE3AZ31C B3N3-4AT146U 54,648.7 47,148.7 7,500.0
- Canhwlnip pGnyph w)p SwrwjnunLtGbEn 4239 47,148.7 47,148.7 -
- TASYEAAA T 3ICY 63A0= TanailY»f 5121 7,500.0 7,500.0

2820|108 | 2 | O |@B3T46A3ICY [3E3I40AI46YY»fi 1,981,946.7 1,585,155.0 396,791.7
&RCo

2821|108 2 | 1 |ASISASYY»A 342,983.4 292,983.4 50,000.0
31 ATa0
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“ e 3ICY TSESHTC - anl=363T3Y 1563137 U3y

=t ATai0

= 3| oy ﬁ
C = | x93 o pwdhbltnh, fudptph L nwutph, hbswtu Gub = AvVA 1Y A
c= Bl 23 = = AY13U»YA
wm = 2| B2 pntobitnuyn dwiuubiph inGinbuwghnwywt E = Jwnswywl pnigt | nlnuyhl pynigt
LT 1353137 U3Y NALT3TV»AC SYT3YAUY»AA £
1 |23 |4 5 6 7 8 9
1. TASI3[3YI(CY [363a0Ala0YY»i 292,983.4 292,983.4 -
- Untpuhnhwtn ng howluwywlb wyhnwywb 4511 292,983.4 292,983.4 -
(N=3U3{YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAY Y »ACY
2. YASI3A3YY»AC NCUY3YAR4 - 46U 50,000.0 - 50,000.0
- P»YU»AC ~ RCYASAIAGYY»AC TSACT 3t T»A3Yana-40U0 | 5113 50,000.0 - 50,000.0
2822|108 | 2 | 2 |A3Y-3A3VY»i ~ 646636A=NY»A 245,044.8 195,044.8 50,000.0
31 ATa0
1. A3Y-3A3Y3(cY [363a0AlaoYY»i 195,044.8 195,044.8 -
- Untpuhnhwtn ng howluwywlb wyhnwywo 4511 195,044.8 195,044.8 -
(N=3U3YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAYY»ACY
2. A3Y-3A3YY»AC Y4 -4l 50,000.0 - 50,000.0
- P»YU»AC ~ RCYASAIAGYY»AC TSACT St T»A3Yana-4U0 | 5113 50,000.0 - 50,000.0
2823|108 | 2 | 3 |Uwynyph wnbbp, wynidpltn, YGupnbGtn 272,421.2 69,022.9 203,398.3
31 ATa0
1. D3U3Ya3IcY UBZTE0AC —~ 3331 ASU3Y6C 69,022.9 69,022.9 -
13503 1»i&a0U0
- Untpuhnhwtin ng howluwywlb wyhnwywo 4511 69,022.9 69,022.9 -
(N=3U3YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAY Y »ACY
2. DB3T46IAC W Y»AC NCUY3Yah& - 60 203,398.3 - 203,398.3
I»A3Y4ah4 - 46U
- P»YU»AC ~ RCYASAIAGYY»AC TSACT St T»A3Yana-400 | 5113 170,000.0 - 170,000.0
- 2 U»U»Y3Y»h -~ 63AUS TaRasUY»A 5129 33,398.3 - 33,398.3
2824108 | 2 | 4 |=2[f UR=TAIAZICY T3%UST»AAAE0AIAGYY»h 771,169.2 681,775.8 89,393.4
31 ATa0
1. PBRZTE0A3ICY UCcA63E6400Y»AC 486,597.8 486,597.8 -
CASI3Y3646U
- &iUC T eSAUBTARAUY»AC T3ROST3ta0AlasY 4216 2,400.0 2,400.0 -
- Canhwntp pOnyph w)p SwrwjnunLGbEn 4239 49,858.7 49,858.7 -
- 2[f AYA=6CT 1A=3U3RYAANY»A 4639 434,339.1 434,339.1 -
2. YGhnwlwpwlwlwl uygnt 195,178.0 195,178.0 -
040031AZ0AIA0Y Y»A
- Untpuhnhwtn ng howluwywlb wyhnwywo 4511 195,178.0 195,178.0 -
(N=3U3{YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAYY»ACY
3. YGhnwlwpwlwlwl uygni hhdGuwlnpngntJ 89,393.4 - 89,393.4
- P»YU»AC " RCYASAIAGYY»AC TSACT 3t T»A3Yana-40U0 | 5113 89,393.4 - 89,393.4
282508 | 2 | 5 |2fi»eW 314,628.1 314,628.1 -
31 ATa0
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“ e 3ICY TSESHTC - anl=363T3Y 1563137 U3y

=t ATai0

= 3| oy ﬁ

Ez 4|3 2 pwdhGOtnh, fudptinh L nwutiph, hoswtu Gwb 2 = AVIZ(»VA

= = 3 =g U»YA

wm = 2| B2 pntobitnuyn dwiuubiph inGinbuwghnwywt E = Jwnswywl pnigt | nlnuyhl pynigt

o =2 1353137 U3Y NALT3TV»AC SYT3YAUY»AA £

1 (2|34 5 6 7 8 9
1. CABABU3AT»61C =~ E3A3AI»ETC 76,315.7 76,315.7 -
N3Ux»A- Y»i
- Untpuhnhwtin ng howluwywb wyhnwywb 4511 76,315.7 76,315.7 -
(N=3U3YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAYY»ACY
2. ASI»A3I3Y YrAl3I36400Y»A 238,312.4 238,312.4 -
- Untpuhnhwtn ng howluwywlb wyhnwywb 4511 238,312.4 238,312.4 -
(N=3U3YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAYY»ACY

2827|108 | 2 | 7 |PAIRZAOBYY»AC  URSTAAZICY SAA»UY»AC 35,700.0 31,700.0 4,000.0
M»A3T3Y - Yail ~ a3(a&3yvail
31 ATa0
1. DAOB3A03YY»AC I»A3Yahd-ail 35,700.0 31,700.0 4,000.0
a3N83vaoU
- Canhwlnip pGnyph w)p SwrwjnunLtGbEn 4239 13,700.0 13,700.0 -
- P»YU»AC " T2é40l6Y»AC AYAS6CT Yana- ai0 4251 18,000.0 18,000.0 -
a=N&=vail
- P»YU»AC * RCYADAIAGYY»FAC T3é40040U 5112 4,000.0 - 4,000.0

2830|08 | 3 | 0 | &31¢4 ~ N»é40é 1 3N304A1460Y»AC 36,000.0 36,000.0 -
N»é3[02TU3Y ~ NA31T3A314313Y
T36340AIa6Y Y»ii
&RCo

2831|08| 3 | 1 |P»éaier=é6=31CaN=0an1as0Y»f 36,000.0 36,000.0 -
31 ATa0
1. 303038»T3A3YC 3RE3T13Y0Y»AC 36,000.0 36,000.0 -
[nLuwipwiln g
- @2V CU3T3Y 1363(40Ala5YY»h 4241 36,000.0 36,000.0 -

2840|108 | 4 | 0 | TAGY3I3Y = N3&3A31313Y 3[F 23,800.0 23,800.0 -
[ 263/40A40YY»A
&RCo

2843|08 | 4 | 3 | TRAYST3Y ~ (SBe3a3T3T3Y 3 1263(asAlasYY»i 23,800.0 23,800.0 -
31 ATa0
1. 2Y13U31640A13Y ix3AY»A 23,800.0 23,800.0 -
- UTCA=w Ta0Ala0Y Y»i =i R=Radl al»w=&v140 4819 23,800.0 23,800.0 -
T3UUST»AA4&0AIAYY»ACY

2900(09|0 | O ToAabAlaU 20,623,169.7 19,518,169.7 1,105,000.0
31 ATa0

2910|109 | 1 | 0 |UBE318A46313Y =~ T3AA3I3Y AYIN3YaiA 11,927,493.7 11,422,493.7 505,000.0
TAA&0AIa6Y
&RCo

2911|109 | 1 | 1 |USE314/463T3Y TAAacAlasY 6,337,176.0 5,832,176.0 505,000.0

=t ATai0
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=t ATai0

e
= 2 A =) pwdhbltnh, fudptph L nwutph, hbswtu Gub E AV1SIaYA
G253 23 mmgtnwhosuutnnontiwghowyws | EE AT T yunuituo prigt | ponuing et
o =2 13E3130-U3Y NATT31Y»AC 3YT3YalUY»hA nE
1 213 |4 5 6 7 8 9

1. UBE315040=313Y 406400400 5,832,176.0 5,832,176.0 -
-NUn}pqhnth({br]_nz jgh(_JEuUqu}yU gquu.gl.{uj[x 4511 5,832,176.0 5,832,176.0 -
((30=lYU=icY) T3RU=T»i&a0AIasYY»AcY
2. UBE318746=313Y 406466U3Y 505,000.0 - 505,000.0
I3BU31>A803Y N303A 3YNAZA»BT -40l0C
dbrp pGpnid
- 2[£ U»U»Y3Y»fi * 630 TaRAiUY»h 5129 505,000.0 - 505,000.0

2912/ 09| 1 | 2 | T3AAST3Y AVIN=Vasi ThAASAIASY 5,590,317.7 5,590,317.7 -
S YY)
1. D3YASTAASI3Y 466466400 5,115,808.0 5,115,808.0 -
- Canhwntp pOnyph wyp SwrwjnunLtGbEn 4239 5,115,808.0 5,115,808.0 -
2. D346l 1AA40AlAsY 117,030.0 117,030.0 -
- Canhwntp pGnyph w)p SwrwjnunLGbEn 4239 117,030.0 117,030.0 -
3. U»A=6=313Y 1iAdsAlasy 357,479.7 357,479.7 -
- Canhwntp pGnyph w)p SwrwjnunLGbEn 4239 357,479.7 357,479.7 -

2920|109 | 2 | O |@CeY3TI3A- AYIN3YAGA THAAd6AIa6Y 6,340,655.9 6,340,655.9 -
ance’

2921|109 | 2 | 1 |BCUY=T=3Y AY1N=Yadf TrAASAIAY 6,040,342.0 6,040,342.0 -
3t Ata0
1. D3YASIAAST3Y 466406400 5,589,335.1 5,589,335.1 -
- Canhwlntp pGnyph w)p SwrwjnunLtGbEn 4239 5,589,335.1 5,589,335.1 -
2. D346l 1AA40AlAsY 163,634.8 163,634.8 -
- Canhwnip pGnyph w)p SwrwjnunLGbtn 4239 163,634.8 163,634.8 -
3. U»A=36313Y IAAdoAlasy 278,263.6 278,263.6 -
- Canhwntp pOnyph w)p SwrwjnunLGbEn 4239 278,263.6 278,263.6 -
4. PA»14I3Y 1nAaéAlacy 9,108.5 9,108.5 -
- Canhwntp pOnyph w)p SwrwjnunLGbEn 4239 9,108.5 9,108.5 -

2922109 | 2 | 2 |@CeY=3T=3d- (FACT) AV1N=Vasn TrA&oAlasY 300,313.9 300,313.9 -
3t Ata0
1. D3YASIAAST3Y 466406400 246,678.4 246,678.4 -
- Canhwlntp pGnyph w)p SwrwjnunLtGbEn 4239 246,678.4 246,678.4 -
2. D346l 1AA40AlAsY 35,212.6 35,212.6 -
- Canhwnip pGnyph w)p SwrwjnunLGbtn 4239 35,212.6 35,212.6 -
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=t ATai0

= 3| oy ﬁ
Ez 4|3 2 pwdhGOtnh, fudptinh L nwutiph, hoswtu Gwb 3 = AVIS(sYA
c = g 3 G Swfuubph LG Y = ” anwihG
wm = 2| E2 pinLetinwih( dwiuubiph tlinuwghunwywt c= Junswyw pnigl | dnlnwghl pynegt
LT 1363T3R-U3Y NALTSIV»AC 3YT3VaiUV»A £
1 |23 |4 5 6 7 8 9
3. U»A36313Y 1nAdiAlasy 671.3 671.3 -
- Canhwlnip pOnyph wyp SwrwjnunLGbEn 4239 671.3 671.3 -
4. ©i»14/3Y 1hA46AI46Y 17,751.6 17,751.6 -
- Canhwlnip pOnyph wyp SwrwjnunLGbEn 4239 17,751.6 17,751.6 -
2950|109 | 5 | 0 |AéT UST3AL3]Y»/iC 4136313/ - F40 1,780,496.7 1,730,496.7 50,000.0
TAdaohiasy
&RCo
2951|109 | 5 | 1 |2AWS1ARA6ST3Y 1260 C3ASTaoAlasY 1,780,496.7 1,730,496.7 50,000.0
31 ATa0
1. ZAT313A46313Y 1360 C3A31404/46Y 1,643,626.9 1,643,626.9 -
- Canhwlnip pGnyph w)p SwrwjnunLtGbEn 4239 41,766.5 41,766.5 -
- Untpuhnhwtn ng howluwywlb wyhnwywb 4511 1,601,860.4 1,601,860.4 -
(N=3U3YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAYY»ACY
2. PAT318A46313Y 13303 I»A840AI46Y Y»AC 53,082.8 3,082.8 50,000.0
NeUY=3Yana - 46U~ i»A3Yana - 460
- P»YU»AC ~ T2é40l6Y»AC AYAS6CT Yana- ai0 4251 3,082.8 3,082.8 -
a=N&=vail
- P»YU»AC ~ RCYASAIAGYY»AC TSACT St T»A3Yana-4iU0 | 5113 50,000.0 - 50,000.0
3. «wlnp Yngnjwl» Yppwhwiwihp MNUY- 6,508.1 6,508.1 -
40U BAT318A46313Y 1387 C3A3140A13Y
I'33U=31»A8400 (A3 T TCAZTT3T
EC3YBAAAGAIAGY Y1)
- Canhwlntp pGnyph w)p SwrwjnunLtGbEn 4239 6,508.1 6,508.1 -
4. CABABTSI3Y ~ 3AI»ETC 18A46Y»AaiU 77,278.9 77,278.9 -
3y- 3cY £3A3BICY " =403UcY Vi3 - SA3YY»ic
- [471 406406400
- Canhwntp pOnyph w)p SwrwjnunLGbEn 4239 77,278.9 77,278.9 -
296009 | 6 | O | TAA40AIBYA TAZU31AT40 GA=Y13T 574,523.4 24,523.4 550,000.0
[S63a0AlaoYY»ii
&RCo
2961|09 | 6 | 1 | TAA&AISYA TASU=31AT40 0A=Y13T 1=3¢3(40A140Y Y»A 574,523.4 24,523.4 550,000.0
31 ATa0
1. USE318A46313Y N3 731 40AI46YY»AC 564,823.4 14,823.4 550,000.0
NeUY=3Yana - 46U~ i»A3Yana - 460
- P»YU»AC " T=é40l6Y»AC AYAS6CT Yana- &i0 4251 14,823.4 14,823.4 -
a=N&=vail
- P»YU»AC " RCYASAIAGYY»AC TSACT 3t T»A3Yana-40U0 | 5113 550,000.0 - 550,000.0
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=t ATai0

= 3| oy ﬁ
Ez 4|3 2 pwdhGOtnh, fudptinh L nwutiph, hoswtu Gwb 2 = AVIZ(»VA
= = 3 =g U»YA
wm = 2| B2 pntobitnuyn dwiuubiph inGinbuwghnwywt E = Jwnswywl pnigt | nlnuyhl pynigt
LT 1353137 U3Y NALT3TV»AC SYT3YAUY»AA £
1 |23 |4 5 6 7 8 9
2. . 8A463I3YY»AC GECUACI1I3Y»AC ~~ 3 9,700.0 9,700.0
UCcd63646UY»AC 133503 1»A&46U
- 2[f AYA=6CT 1A=3U3RYAANY»A 4639 9,700.0 9,700.0
3000(10|0 | O €ao0k=2t2T20 a42pT1a=20a0Ala0U 1,871,745.2 1,871,745.2
31 ATa0
3070(10| 7 | O | 846C3E3T3Y N3 adl 3ATEYA0AIA6YY»A (3IF 499,833.1 499,833.1
13»ACY 48371 T3Y40)
&RCo
3071|10| 7 | 1 |@40C3E3T3Y N=wasT SAwAaYasAlasyY»h (3l 499,833.1 499,833.1
13¢»ACY 383 T3Y40)
31 ATa0
1. 40C338»6 3Y3E3NAT AYT3YCUY»AC 4,002.0 4,002.0
»A»E3Y»AC N3Y - 6 1C I33U31»A&4o0
- 400G T eSAUS TAaRAUY»AC TA0ST3E40Ala5Y 4216 2,572.0 2,572.0
- Canhwntp pOnyph w)p SwrwjnunLGbEn 4239 930.0 930.0
- 2[f AYA=6CT 1A=3U3RYAANY»A 4639 500.0 500.0
2. D3A3BY3T 440Y»0640 3Y03Y6 26,900.0 26,900.0
E40C338»6 3Y3E3NAT AYT3YCUY»AC
N3U3A Na603Aa1=314A40AI3Y 13303 1»>A8460
- Canhwntp pOnyph w)p SwrwjnunLGbEn 4239 26,900.0 26,900.0
3. B40C33E»6 BYIAINAT AYT3YCUY»ACY 190,386.1 190,386.1
VAYSI3Y T NCB3USIC Of»ACY S¢31640Al46Y
- 400G T eSAUSB TARAUY»AC TA0ST3E40Ala5Y 4216 500.0 500.0
- Canhwnip pGnyph w)p SwrwjnunLGbtn 4239 5,092.5 5,092.5
-D3WAT YA 2130y =3/ VidsA»h 4269 9,655.0 9,655.0
- 2[f AYA=6CT 1A=3U3RYAANY»A 4639 146,384.6 146,384.6
- W Guwuwnbbp pinuobihg 4729 26,474.0 26,474.0
- UTCA=T TasAlasyY»i 3l s=fasld al>r=av1ad 4819 2,280.0 2,280.0
T3UUST»AA4&0AIAYY»ACY
4. E40C3E38x6 3Y3E3N4T 3Y03Y6 253,945.0 253,945.0
Sc31640Ala6Y
- aliC T e3AUSB TaRAUY»AC T3A0=T3ta0AlasY 4216 11,520.0 11,520.0
- Canhwlnip pGnyph w)p SwrwjnunLtGbEn 4239 960.0 960.0
-D3WAT YA 213(CY =3/ VidsA»h 4269 1,825.0 1,825.0
- Untpuhnhwtip ng wbunwywa (ng hwduwyGpwihl) ng 4521 2,400.0 2,400.0
YCY3YE3T3Y T340 T»AA4&0AIA0Y Y»ACY
- 2[f AYA=6CT 1A=3U3RYAANY»A 4639 9,600.0 9,600.0
- W Gwwuwnbbp pinuobihg 4729 30,500.0 30,500.0
- UTCA=T TasAlasyY»i 3l s=fasld al>r=av1ad 4819 197,140.0 197,140.0

T3UUS3T»AA4&0AIA0YY»ACY
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= ol “laie»>WSCY TSES»AC - afl=63T3Y 136313703y | 3 ATas0

= = % Ca b pwdhbltnh, fudptph L nwutph, hbswtu Gub = = AV A

E = 2 3 = AYLI3U»YA

wm = 2| B2 pntobitnuyn dwiuubiph inGinbuwghnwywt E = Jwnswywl pnigt | nlnuyhl pynigt

LT 1353137 U3Y NALT3TV»AC SYT3YAUY»AA £
1 |23 |4 5 6 7 8 9

5. P3E3A3I3I3Y I3BU3I»AR40AIA6YY»ACY 24,600.0 24,600.0 -
Sc31640Ala6Y
- UTCAS T Ta0Ala0Y V> 3(E 8=NadlA al»1=&v140 4819 24,600.0 24,600.0 -
T3UUST»AA4&0AIA0YY»ACY

3090(10| 9 | 0 | 846C3F3T13Y &33BT E3Y40Al46Y (3IF 1,371,912.1 1,371,912.1 -
13»ACY 4831 T3Y40)
&RCo

3091[10| 9 | 1 |846C3E3T3Y A3RWASYAAIATY (BiE 136»ACY 208,728.1 208,728.1 -
3A3T1=2Y40)
31 ATa0
1. B40C3E3I3Y (- Y0AIBY [3E346AI46YY»AC 208,728.1 208,728.1 -

- A 140Y»a6AI3Y 1330318400

(BT ICAZTT3I EC3%aN40AI40YY»1i)
- 2RE=3T1A0Y»AC SRESTST3A0»A 4111 197,584.7 197,584.7 -
N3 T»E3 Tx3AY»A
- WY»A-»WCT 1263[a0AIa0YY»f 4212 4,131.2 4,131.2 -
- Tal&sY3t 1=363{a0AlasyY»h 4213 297.0 297.0 -
- T3AC 1363(aAlasYY»h 4214 1,653.5 1,653.5 -
- 400G T eSAUSB TARAUY»AC TA0ST3E40Ala5Y 4216 375.0 375.0 -
- U»AUCY - &fiT450460Y»f 4221 48.0 48.0 -
- @HU»YRY»AC 630 TafaiUY»A¢ AYA=46CT 4252 255.0 255.0 -
Yafia- 4ol ~ a=N&=Yail
- TASE»YI=T3ICY YidsA»A ~ N=- 406w 4261 2,842.2 2,842.2 -
- TASYEAAAT3ICY YiaoAx»f 4264 1,508.5 1,508.5 -
- T»Y6303(CY ~~ NSYASICY eYY1C YiadAxfi 4267 33.0 33.0 -

3092|110 | 9 | 2 |8a6C3E3T3Y 43R W ASVAAIBYA WiA=U31AT40 1,163,184.0 1,163,184.0 -
0A3Y13T 1=363(40Al40YY»h (S 13é»ACY
4A3T1=2Y40)
31 ATa0
1. @»7313Y NCUY3ATY»AC 1,163,184.0 1,163,184.0 -
132303 I»A&40AI40Y Y»AC SBE3140Y»AC
640C3E3I3Y +3h»Adi 383Naiail
(BT ICAZTT3I EC3%a040AI40YY»1i)
- W Guwuwnbbp pinuobihg 4729 1,163,184.0 1,163,184.0 -

3100(11|/0 | 0 PA@U2T2U ~2AEUU°8EU &, 2&1a0 3,488,732.5 3,473,732.5 15,000.0

a=2pavéT=2ULU ual _©s

31 ATa0

3110(11| 1 | O | PP IBé373A46AI3Y ~ N3U3IYUY»A¢ 3,488,732.5 3,473,732.5 15,000.0

&=3Na0613Icy yava

anco’
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- |4l o “laie»>WSCY TSES»AC - afl=63T3Y 136313703y | 3 ATas0

Ez 4|3 2 pwdhGOtnh, fudptinh L nwutiph, hoswtu Gwb _ﬂ = AVISU»YA

o2 2 E E| pintoiinuhb dwiuutiph wnbwnbuwghunwywl &= Junswlywl pniot | $nlnwyhh pynieb

G 2|5 1263120027 (a1 121> SVi=valisiA | &
1 |23 |4 5 6 7 8 9

3112 11| 1 | 2 |bb N3USIYUY»AC &=Naje =gy yayr 3,488,732.5 3,473,732.5 15,000.0
3 A1a0"
- a=Natew3(CY UCcaoY»h 4891 3,488,732.5 3,473,732.5 15,000.0
-{wunyuwgned wwheunwhl $nlnhg $nlnuwhb pniok X - - -
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